

---

**ERRATA A PORTARIA Nº 25.036/2018**

No texto da Portaria 25.036/2018, de 01 de julho de 2018, a qual **CONCEDEU PROGRESSÃO FUNCIONAL**, a Sra. SAMANTA FRANCEZ, no cargo de provimento efetivo de PROFESSORA DE EDUCAÇÃO FÍSICA PIII, lotado na Secretaria de Educação, onde se lê: “ESTE ATO RETROAGE SEUS EFEITOS AO DIA 01 DE JULHO DE 2018”, **leia-se: “ESTE ATO RETROAGE SEUS EFEITOS AO DIA 18 DE ABRIL DE 2018.”**.

Balneário Camboriú, 02 de agosto de 2018.

**FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito